



SEATTLE CITY COUNCIL

Legislation Details

File #: CB 118455 Version: 1 Name: CB 118455

Type: Ordinance (Ord) Status: Passed

In control: City Clerk

On agenda: 8/10/2015

Final Action: 8/14/2015 **Ord. No.** Ord 124829

Title: AN ORDINANCE relating to gender identity and all-gender single-occupant restrooms in Seattle;

amending the definition of "gender identity" in Sections 14.04.030, 14.06.020, 14.08.020, and 14.10.020 of the Seattle Municipal Code; amending the definition of "place of public accommodation" in Section 14.06.020 of the Seattle Municipal Code; amending Section 14.06.030 of the Seattle Municipal Code to clarify the right of individuals to use gender-specific facilities consistent with their gender identity; and adding a new Chapter 14.07 to the Seattle Municipal Code providing for all-

gender restrooms in City-controlled buildings and places of public accommodation and prescribing

enforcement procedures.

Sponsors: Bruce Harrell

Indexes:

Attachments: , ,

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/14/2015	1	City Clerk	attested by City Clerk	
8/14/2015	1	Mayor	Signed	
8/14/2015	1	Mayor	returned	
8/11/2015	1	City Clerk	submitted for Mayor's signature	
8/10/2015	1	City Council	passed	Pass
8/5/2015	1	Public Safety, Civil Rights, and Technology Committee	pass	Pass
7/27/2015	1	City Council	referred	
7/1/2015	1	Council President's Office	sent for review	
6/24/2015	1	City Clerk	sent for review	
6/24/2015	1	Mayor	Mayor's leg transmitted to Council	